
	
	
	
	

Ghidul	simplificat	al	solicitantului	-	Condiții	Specifice	de	accesare	a	fondurilor	din	Programul	Operațional	Asistență	Tehnică 2014	–	2020	destinate	
pregătirii	proiectelor	în	domeniul	specializării	inteligente	din	Regiunea	Vest	

 

 

 1 

 Semnatura expert 2 

 

PROGRAMUL OPERAȚIONAL ASISTENȚĂ TEHNICĂ 2014-2020 

AXA PRIORITARĂ 1. Întărirea capacității beneficiarilor de a pregăti și implementa proiecte finanțate din FESI și diseminarea informațiilor privind aceste fonduri. 

OBIECTIVUL SPECIFIC 1.1 - Întărirea capacității beneficiarilor de proiecte finanțate din FESI de a pregăti şi de a implementa proiecte mature. 

ACȚIUNEA  1.1.1: Asistență orizontală pentru beneficiarii FESI și specifică pentru beneficiarii POAT, POIM și POC, inclusiv instruire pentru aceștia și pentru 
potențialii beneficiari FESI. 

DOMENIU Proiecte de infrastructură în domeniul specializării inteligente 

BENEFICIAR .................. 

TITLUL PROIECTULUI/Fisei de proiect .................. 

 

GRILA DE VERIFICARE A CONFORMITĂȚII ȘI ELIGIBILITĂȚII FISEI DE PROIECT 

Cerinţa/ Criteriul 
    

DA NU N/A COMENTARII 

Criterii generale și suplimentare obligatorii de eligibilitate     

1. A fost transmisă Fișa proiectului cu respectarea următoarelor condiții cumulative: 

I. Investiția propusă se încadrează în cel puțin unul din domeniile de specializare inteligentă 
cuprinse în Strategia de Specializare Inteligentă a Regiunii Vest (RIS3) și în codurile CAEN 
aferente, menționate în Anexa 13. 
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II. Fișa a fost transmisă în perioada menționată în cadrul Ghidului simplificat 

III. Fișa respectă modelul impus și cuprinde toate informațiile solicitate 

IV. Este însoțită de toate documentele obligatorii 

V. Fișa de proiect împreună cu documentele obligatorii sunt semnate electronic de către 
reprezentantul legal al liderului de parteneriat 

2. Investiția ce urmează a se realiza în infrastructura pentru care sunt eliberate documentațiile tehnico-
economice este descrisă cât mai concret, cuprinzând cel puțin: 

a. Detalii tehnice despre teren și clădire (suprafață, regim de înălțime, compartimentări și 
funcționalități ale spațiilor, amenajări exterioare etc.) - DA/NU 

b. Echipamentele ce se doresc a fi achiziționate și necesitatea achiziționării lor raportat la 
rezultatele concrete ale investiției (produse, servicii, tehnologii) - DA/NU 

c. Tehnologia/produsul/serviciul ce se doresc a fi realizate, caracterul de noutate raportat la 
piața regională/națională/internațională, nivelul de maturitate al tehnologiei (TRL) existent 
în prezent - DA/NU 

d. O argumentare pertinentă a caracterului inovativ al tehnologiei/produsului/serviciului 
rezultat în urma implementării investiției - DA/NU 

e. Identificarea riscurilor asociate investiției, inclusiv a riscului de neacceptare a 
tehnologiei/produsului/serviciului de către piață și măsuri de atenuare a acestora - DA/NU 

    

3. Solicitantul face parte din categoriile de solicitanți eligibili pentru acest domeniu menţionate în 
Ghidul Solicitantului) 

ü unitățile administrativ teritoriale locale/județene doar în calitate de membru-partener cu 
universități, institute de cercetare, ONG-uri, alte entități publice sau private de cercetare-
dezvoltare-inovare, microîntreprinderi/întreprinderi mici, mijlocii și mari; 
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ü parteneriate între universități, institute de cercetare, ONG-uri, alte entități publice sau 
private de cercetare-dezvoltare-inovare, microîntreprinderile și/sau întreprinderile mici, 
mijlocii și mari;  

ü universități;  
ü institute de cercetare;  
ü organizații neguvernamentale (ONG-uri); 
ü entități publice sau private de cercetare-dezvoltare-inovare; 
ü microîntreprinderi; 
ü întreprinderi mici, mijlocii și mari* 

 
Atenție!: Întreprinderile mari pot avea calitatea de beneficiari prin prezenta schemă de minimis, doar 
în cazul în care investiția se realizează în parteneriat cu cel puțin 2 IMM-uri pe domeniul relevant al 
proiectului, în activitățile de cercetare-dezvoltare-inovare descrise. Relația dintre întreprinderea 
mare și IMM-urile partenere trebuie să fie de tip autonom, independent, în sensul prevederilor Legii 
346/2004 din 14 iulie 2004 privind stimularea înfiinţării şi dezvoltării întreprinderilor mici şi mijlocii, 
cu modificările și completările ulterioare (art. 4^4) si a Manualului utilizatorului pentru definiția IMM-
urilor (Comisia Europeană, 2015); 

4. Proiectul prevede elaborarea şi aprobarea următoarelor documentații tehnico-economice: 
a. studiul de fezabilitate sau documentația de avizare a lucrărilor de intervenții, după caz, 

intocmit in conformitate cu prevederile HG 907/2016; 
b. proiect pentru autorizarea/desființarea executării lucrărilor, intocmit in conformitate cu 

prevederile HG 907/2016; 
c. proiectul tehnic de execuție, intocmit in conformitate cu prevederile HG 907/2016  

  
În funcție de tipul proiectelor, prin proiect se solicita sprijin financiar şi pentru documentații de tipul: 

a. plan de afaceri; 
b. studiu de marketing; 
c. studiu de oportunitate; 
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d. studii geotehnice; 
e. studii pentru obținerea acordurilor/avizelor de mediu; 
f. studii arheologice; 
g. studii hidrologice; 
h. studii topografice; 
i. documentații cadastrale; 
j. orice alte categorii de studii şi documentații pentru obținerea de avize/autorizații care sunt 

necesare pentru implementarea proiectelor din domeniile prevăzute mai sus? 

5. (Dacă este cazul) Declaratia de desemnare a beneficiarului/beneficiarilor documentatiilor tehnico-
economice este atașată, respectă modelul specific și este asumată de către toți membri 
parteneriatului? 

    

6. Declarația de eligibilitate și angajament este ataștă, respectă integral modelul specific și este 
semnată electronic de către reprezentantul legal al beneficiarului/beneficiarilor ajutorului de 
minimis? 

    

7. Declarația de eligibilitate pe propria răspundere privind ajutorul de minimis este atașată, respectă 
modelul impus de Ordinul MFE 894/03.08.2020 și este semnată electronic de către reprezentantul 
legal al beneficiarului de sprijin financiar, așa cum a fost acesta desemnat în cadrul declarației de 
desemnare a beneficiarului documentațiilor tehnico-economice?  

    

8. Metodologia de verificare ”întreprindere în dificultate” este atașată, respectă modelul impus de 
Ordinul MFE 894/03.08.2020 și este semnată electronic de către reprezentantul legal al 
beneficiarului de sprijin financiar, așa cum a fost acesta desemnat în cadrul declarației de desemnare 
a beneficiarului documentațiilor tehnico-economice? 

    

9. Solicitantul a depus Declarația de capacitate financiară?     

10. [unde este cazul] Mandatul special/ împuternicire specială pentru semnarea anumitor documente 
din documentatia de finanțare este anexat si este în termen de valabilitate la momentul semnării 
anexelor la Documentația de finanțare? 
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11. Valoarea proiectului ce urmează a fi depus se încadrează în limitele impuse de Ghidul specific? 

a. valoarea estimată totală, fără T.V.A., echivalent în lei, cuprinsă între 5.000.000 euro și 
25.000.000 euro pentru proiectele depuse de parteneriate între universități, institute de 
cercetare, ONG, alte entități publice sau private de cercetare-dezvoltare-inovare, 
microîntreprinderile și/sau întreprinderile mici, mijlocii și mari sau individual de oricare 
dintre entitățile de mai sus. Beneficiarii pot constitui parteneriate în vederea pregătirii 
proiectelor menționate anterior 

b. valoarea estimată totală, fără T.V.A., echivalent în lei, a proiectului cuprinsă între 
10.000.000 euro și 45.000.000 euro pentru proiectele depuse de unitățile administrației 
publice locale/județene, în parteneriat cu universități, institute de cercetare, ONG, alte 
entități publice sau private de cercetare-dezvoltare-inovare, microîntreprinderi/ 
întreprinderi mici, mijlocii și mari. Beneficiarii pot constitui parteneriate în vederea 
pregătirii proiectelor menționate anterior 

    

12. Suma solicitată pentru elaborarea documentației aferente proiectului de infrastructură se încadreză 
în următoarele limite? 

a. Este de maxim 3% din valoarea estimată a investiției 

b. Ajutorul de minimis pentru valoarea solicitată nu depășește 200.000 EUR la cursul 
inforeuro din luna semnării contractului de acordare a sprijinului financiar, în ultimii 2 ani 
fiscali și în cursul anului în care soicită sprijin financiar 

    

13. Perioada de implementare a proiectului este cuprinsă între data depunerii fișei de proiect și 
decembrie 2021?     

14. Nota de fundamentare a bugetului privind rezonabilitatea costurilor este atasata? Costurile 
documentațiilor tehnico-economice propuse sunt estimate rezonabil, cu luarea în considerare a 
unor investiții similare, prețuri reale sau a unor standarde de cost? 
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15. Sunt propuse tipuri de actiuni/investiții si indicatori eligibili conform Regulamentelor UE aferente 
perioadei 2021-2027     

 

FISA DE PROIECT ESTE DECLARATA CONFORMA ȘI ELIGIBILA 

DA    ¨ 
NU    ¨  
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GRILA DE SELECȚIE A FIȘEI DE PROIECT 

Vor fi selectate pentru acordarea ajutorului financiar nerambursabil fișele de proiect care obțin un punctaj cumulat de cel puțin 50 de puncte. 

Criteriul de selecție 
  

Punctaj 
Maxim OBSERVAȚII 

Criterii suplimentare de departajare (nu se acordă punctaje intermediare)   

I. Caracterul inovativ al proiectului 
În urma implementării proiectului in cel puțin unul din domeniile specializării inteligente identificate la 
nivel regional va rezulta cel puțin un produs sau o tehnologie sau un serviciu nou sau îmbunătățit. În 
funcție de rezultatele proiectului se vor acorda maxim 30. 

a. minim trei produse, tehnologii sau servicii noi – 30 p 
b. minim două produse, tehnologii sau servicii noi – 25 p 
c. minim un produs, tehnologie sau serviciu nou – 20 p 

30  

II. Număr de IMM-uri care vor integra în produsele/procesele/serviciile proprii, 
produsele/tehnologiile/serviciile dezvoltate în urma implementării proiectului 
Prin implementarea proiectului propus vor beneficia de sprijin pentru introducerea de inovare un 
număr de _____ IMM-uri (se includ aici și microîntreprinderile). 
 
Modalitatea de punctare: Se acordă câte 1 punct pentru fiecare IMM care va integra în 
produsele/procesele/serviciile proprii, produsele/tehnologiile/serviciile dezvoltate în urma 
implementării proiectului pentru care se dorește obținerea sprijinului financiar. Punctajul maxim ce 
poate fi obținut este de 30 puncte. Solicitantul va justifica, la modul realist și argumentat, estimarea 
numărului de IMM-uri care vor integra în activitatea lor produsele/tehnologiile/serviciile dezvoltate în 
urma implementării proiectului. 

30  

III. Activitățile proiectului 
Proiectul implică: 20  
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a. activități de cercetare-dezvoltare-inovare și pregătire a producției bunurilor inovatoare 
rezultate din activitățile finanțate, inclusiv transfer tehnologic – 20p 

b. activități de cercetare-dezvoltare-inovare și pregătire a producției bunurilor inovatoare 
rezultate din activitățile finanțate – 15 p 

IV. Rezultate ale  proprietății intelectuale. 
În urma implementării proiectului va rezulta: 

a. minim 4 brevete/marci comerciale/desene industriale (A se vedea descrierea indicatorilor RCR 
06 și RCR 07 din Anexa 10_Fișe ale indicatorilor de realizare și rezultat) – 10 p 

b. minim 3 brevete/marci comerciale/desene industriale (A se vedea descrierea indicatorilor RCR 
06 și RCR 07 din Anexa 10_Fișe ale indicatorilor de realizare și rezultat) – 7 p 

c. minim 2 brevete/marci comerciale/desene industriale (A se vedea descrierea indicatorilor RCR 
06 și RCR 07 din Anexa 10_Fișe ale indicatorilor de realizare și rezultat) – 4 p 

d. minim 1 brevet/marcă comercială/desen industrial (A se vedea descrierea indicatorilor RCR 06 
și RCR 07 din Anexa 10_Fișe ale indicatorilor de realizare și rezultat) – 2 p 

e. nici un rezultat al proprietății intelectuale – 0 p 

10  

V. Experiența în domeniu a solicitantului și capacitatea de implementare a proiectului 
a. Atât liderul de parteneriat cât și minim un partener sunt titularii unor brevete/modele de 

utilitate industrială sau au depus o cerere la OSIM pentru înregistrarea acestora – 10 p. 
b. Cel puțin unul din membrii parteneriatului (liderul SAU unul dintre parteneri) este titularul unui 

brevet/model de utilitate industrială sau a depus o cerere la OSIM pentru înregistrarea 
acestora – 5 p. 

c. Nici liderul și nici membrul nu este titularul unui brevet/model de utilitate industrială sau a 
depus o cerere la OSIM pentru înregistrarea acestora – 0 p. 

10  

TOTAL 100  
 


